

バリアフリー通信 第16号(2004.2)

イベント案内

1.フィンランドの美術

せんだいメディアテークでは、ヘルシンキ市立美術館の全面 的な協力をえて「フィンランドの美術 神話が息づく自然の 国」展を開催いたします。本展では、フィンランドの一大叙事 詩『カレワラ』に代表される神話をキーワードに、19世紀か ら現代にいたるまでのフィンランドの美術を紹介します。

19世紀に出版された『カレワラ』は、主にフィンランド東方のカレリア地方で語り継がれてきた神話、英雄伝説、古民謡などを、エリアス・リョンロットが採集しまとめたものです。この一大叙事詩は、民族的自覚が高まりつつあった当時、フィンランドの人々の魂のよりどころとなり、フィンランドの文化に深い影響を与えてきました。

現在のフィンランドは、高度情報化社会の最先端に位置する国へと変貌しています。人々の生活は大きく変化し、自然に対する考え方・感じ方も大きく変化したと思われます。しかしその一方で、フィンランドの人々はなお自然に対して強い愛着をもっているようにも見受けられます。事実、現代美術の作品のなかにも、自然のなかに息づく神話的な要素と民族の遠い記憶を表現したものがあります。

本展では、フィンランドの国民的画家といわれるアクセリ・ ガッレン = カッレラの代表作を含む89点の作品を通じて、 フィンランド文化の根底にある自然観や世界観をさぐりま す。

日時:3月14日(日)~4月11日(日)

会場:せんだいメディアテーク

5階ギャラリー

料金:一般600円 高大生400円

中学生以下無料

豊齢、身体障害者手帳をお持ちの方は半額

2.その他の関連事業

国際理解講座「フィンランド美術を知る集い

~ もっと楽しむ鑑賞のツボ~

日時:3月14日(日)14:15~15:45

会場:せんだいメディアテーク1階

オープンスクエア

料金:無料

この講座には手話通訳と託児がつきます。申込み希望の方はメディアテークまで以下の方法でお申込みください。

託児申込方法

住所、氏名、電話番号又はファックス番号、お子様のお名前、 年齢(月齢まで)を記入の上、往復はがき、ファックス、電子 メールで下記問い合わせまでお申し込み下さい。

3.展示オープン日イベント

13:00~13:30 はざた雅子さんによる フィンランドの民族楽器 カンテレ 演奏会

13:50 ~ 14:10

宮城県第三女子高等学校音楽部の合唱によるフィンランド 音楽発表会

日時:3月14日(日)

会場:オープンスクエア

料金:無料

お申込み・問い合わせ先

980-0821 仙台市青葉区春日町2-1 TEL022-713-4484 FAX022-713-4482

電子メール office@smt.city.sendai.jp

機器の更新について

メディアテークでは、現在ある機器を新しい機器へと更新することとなりました。

新しくなる機器は以下の通りです。

1.音声読み上げソフトとパソコン

ウィンドウズXP対応の音声ソフトなどへ変更になります。

- 2.拡大読書機
- 3.音声読書機
- 4.携带用拡大読書機
- 5.デイジー再生機

機器が変更になるのにともない、利用できない期間があります。

音声読み上げ対応パソコン

2月下旬から3月31日まで利用できません。

点字プリンター

3月1日から3月15日まで利用できません。

その他の機器

いままで通り利用できます。

また、リクエストいただいている音訳・点訳の作業も、機器が 更新されるため、作業ができなくなる期間があります。その 分、作業に時間がかかります。ご了承ください。

お問合せはこちらまで

せんだいメディアテーク

TEL022-713-4484 FAX022-713-4482

電子メール bfu@smt.city.sendai.jp

メールでのお問い合わせの際は、氏名、電話番号又はファックス番号をお知らせ下さい。

映像音響ライブラリーからの お知らせ

映像音響ライブラリーが資料整理等のため、以下の日がお 休みになります。

平成16年3月8日 (月)

なお、メディアテークの他のサービスは通常どおりご利用いただけます。また、月曜日のため図書館もお休みになります。

美術文化ライブラリーからの お知らせ

美術文化ライブラリーの図書整理期間になります。2月23日から3月12日の期間はご利用いただけません。開架している雑誌についてはご利用いただけます。

ショップ案内

メディアテークの1階にある「ナディッフ・ビス」を紹介します。 ナディッフ・ビスは美術関連の雑誌や書籍などを中心におい ているショップです。

場所は、メディアテーク正面玄関より、点字ブロック沿いに 歩き、右手に曲がる角を、そのまま

右方向に進むとショップ店内へと続きます。

取り扱っている内容は、魚の骨の形をしたコードや4分割の 写真が撮れるカメラ、ポストカード、画集などさまざまです。 雑貨のほか、現代音楽CDやメディアテークの写真を使用し たポストカードもあります。

ちょっと変わった気分に浸りたいときは、ぜひ立ち寄ってみてください。 さっと素敵なものと出会えます。

営業時間 午前10時から午後8時まで

電話番号 022-265-7571

定休日 毎月第4木曜日

お知らせ

来年度も、「音声解説・日本語字幕つき映画」の上映を行い ます。

日時:平成16年5月23日 (日)

場所:せんだいメディアテーク7階 スタジオシアター 詳細は次号のバリアフリー通信にてお知らせいたします。

ご希望の方には、「バリアフリー通信」を郵送いたします。 また、「拡大文字版」や「録音テープ版」「点字版」もあり ますので、ご希望の方はご連絡下さい。

発行元

せんだいメディアテーク

〒980-0821 仙台市青葉区春日町2-1 tel:022-713-4484 fax:022-713-4482 http://www.smt.jp/ office@smt.city.sendai.jp